JleMOHCTpallMOHHBIA BapHAHT UTOTOBOW JMArHOCTUYECKOM pabOThI IO MaTeMaTHKe AJIs ydanuxcs 4-bIX KJI1accoB

Bapuanm I
1. BRIHMHCTIHTE:
a) 839 + 4761;
B) 260 - 805;

0) 20 580 — 6487,
r)54900:15-18 - 35+ 65.

2. Pemure 3amady:
B mepBrIii JeHb OpHTaZa coopata 46 T KapTojed, 9To B 2 pa3a MeHbIIe, 9eM BO
BTOpOH JeHb. CKOIBKO BCeTo TOHH KapTodeld OBLIO cOOPaHO 3a 3TH JBa JHA?

3. Pemmnre 3amady:
Ha cKoJBKO HAJ0 VBeIHIHTE THcI0 276, YT00B! MOIVIHTE 5047

4. Pelmure 3amady:

Paccrosmie MeROy IBvMA ropogaMs 600 kM. HaseTpeduy IpyT IPYIV H3 3THX
TOpoJOB BBIEXATH OJHOBpeMeHHO IBa aBTooyca. Kakoe paccTofHHe OvaeT
MeIy ABTO0VCAMHE depes 3 1, ec/IH HX CKOPOCTH 53 K/1 H 64 xv/1a?

5.IIpaMOYTOIBHHE H KBaJpaTl HMeHT paBHble IepHMeTpel. JIMHHa OpAMo-
VIOOBHHEA 13 cM, a ITHPHHA Ha 1 M MeHbIne. HalinnTe II0IMANE KBAIpaTa.

Bapuanm IT
1. BeraacanTe:
a) 924 + 5376,
B) 640 - 205;

0) 30270 -5174;
r)56700:14—14 - 45+ 55,

2. Pemnte 3agaqdy:
B oaHofl nmagke 84 IHCTa OBeTHOA OVMarH, H B HeH B 3 pa3a OOIbINe, 9eM BO
BTOpOii. CKOIBKO BCeTo THCTOB IBETHOH OVMAar B IBYVX Iaukax”?

3. Pemnte 3agaqy:
Ha cKoIBKO HaJo YMeHBIIHTE uHeI0 401, 9To0B! moayaHTE 1697

4, Pemnte 3agaqdy:

3 IBVX NOCeIKOB, PAaCCTOSHHE Me®Iy KoTopbkIMH 400 KM, OJHOBpeMeHHO
HaBCTpedy OpyT IPYTY BEIEXadH IBa MOTOIHKIHcTa. HX ckopocTH 42 km/™ H
76 xn1/1. Kakoe paccTOSHHe OyJeT MekIy MOTOIHKIHCTAMH depes 2 9?

5. VueHHK HAUepTHI IOPAMOYIOABHHK H KBAIPAT C PABHBIMH OepPHMETPAMIL
IIInpuEa MpAMOVTOIEHHKA 2 CM, a ATHHA Ha 1 IM Ooneme. HafiguTe miomadis
KBaIpaTa.



